
 

1 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP 

Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 
CMAS de Jundiaí/SP - Gestão 2023-2025, realizada no dia 17 de janeiro de 2025 
às 10h00, reunião pelo Google Meet, através da ferramenta de reuniões a distância 
"Google Meet", pelo link: https://meet.google.com/crg-trpx-
tzc?authuser=0&hs=122.  Foram consideradas como presença na reunião os 
Conselheiros que participaram da videoconferência, concordando com as 
deliberações propostas, conforme registro de imagens das telas, às fls.34 verso, 
fls.35 frente e verso e 36 frente, do o livro de presença nº 05 de reuniões do 
Conselho Municipal de Assistência Social, que assinam posteriormente esta ata. 
Justificaram as ausências os Conselheiros:– Ana Maria Gomes de Melo -Titular; 
Lucilene Alves Ferreira Ormond – Titular e Ana Paula Santos Pires - Titular. 
Participaram como ouvintes: Denise Cristina P. Ligieri – ATEAL; Carol Lemos – 
Movimento Cardume; Delsione – ABRAPEC; Rozalia Almeida – Panagah; Meire 
Cesário -Lar Anália Franco; Iracilda Sousa – Casa Santa Marta; Debora Moya 
Imasaki – CIEE; Acai – Associação de Combate a AIDS; Kadiny – UGADS. A 
reunião foi iniciada pelo Presidente Luiz Guilherme Fuschini Camargo que 
agradeceu a presença de todos, realizou a leitura da pauta da reunião enviada para 
os Conselheiros e ouvintes por e-mail e pelo grupo de WhatsApp “CMAS 
REUNIÕES”, a saber: 01 – Deliberações. 1.1 – Aprovar recurso estadual 
referente. programa da vigilância socioassistencial para investimento (somente 
aquisição de equipamentos) no valor de R$19.560,00. 02 – Informes. Seguindo 
para o item de pauta 01 – Deliberações. 1.1 – Aprovar recurso estadual 
referente. programa da vigilância socioassistencial para investimento 
(somente aquisição de equipamentos) no valor de R$19.560,00. Apresentado 
pela Técnica Natalia de Oliveira Pereira do Departamento de Vigilância 
Social/UGADS. Inicia explicando que ficaram sabendo desse repasse muito 
recentemente, resgata que na penúltima reunião que foi realizada, tinha passado a 
aprovação de um recurso do Estado também no valor de 34.720,00 recurso este 
sendo repassado pelo Estado com objetivo de fortalecimento da vigilância sócio 
assistencial, sendo destinado para custeio, alguns municípios com equipes de 
vigilância e desenvolve atividades de vigilância no município foram contemplados 
para com esse repasse. Aconteceu é que alguns municípios que haviam sido 
contemplados com esse recurso não aderiram o aceite, sobrando um valor de 
recurso, realizaram uma nova divisão desse recurso para os municípios que 
fizeram a Adesão dentro do prazo que estava estabelecido, resultando em um valor 
de 19.560,00, sendo que este valor será destinado para equipamentos. Este 
recurso exclusivo para adquirirmos equipamentos. Explica que, foi nomeado um 
novo diretor vai se pensar em uma reestruturação do departamento. Vamos fazer 
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uma análise do que que a gente precisa, do que dá para comprar que não dá. Após 
as explicações indaga se algum Conselheiro ficou com dúvidas. O Presidente do 
CMAS Luiz Guilherme Fuschini Camargo coloca que tinha para ele que recurso de 
custeio era aquele que podia ser aplicado para contratação de serviço, aquisição 
de material de consumo, diária de passagem e não material patrimoniado. Natalia 
de Oliveira Pereira explica que recurso de custeio é para este fim, esclarece que o 
recurso recebido de R$ 34.720,00 foi para custeio, podendo ser utilizado para 
capacitação, diferente deste que objeto de pauta no valor de R$ 19.560,00 que veio 
para investimento. Esclarecido o Presidente do CMAS Luiz Guilherme Fuschini 
Camargo pergunta se algum Conselheiro, gostaria de algum esclarecimento, 
levantar mais alguma questão. Diz ainda que está entendendo que não se definiu 
hoje qual vai ser o encaminhamento desse recurso. A proposta é que no momento 
futuro o Departamento de Vigilância Social apresente ao Conselho uma prestação 
com relação ao que se vai fazer com esse recurso, para aprovação fica consignado 
esse compromisso, que foi aceita pelos demais Conselheiros. A Analista 
Planejamento, Gestão e Orçamento da Unidade de Gestão de Assistência e 
Desenvolvimento Social Raquel Bellodi Crepaldi. Coloca que o estado tem até final 
de janeiro para fazer o repasse desse recurso, e os municípios tem até dia 
20/01/2025 para se fazer o aceite. Logo que chegar o repasse fecha o mês de 
janeiro, para saber de rendimento, se faz a prestação de contas desses recursos 
que o estado destinou e realizar a reprogramação. Esclarecidas as duvidas coloca-
se para votação o recurso estadual referente. programa da vigilância 
socioassistencial para investimento (somente aquisição de equipamentos) no valor 
de R$19.560,00, aprovado por unanimidade. Nada havendo mais a tratar o 1º 
Secretaria da Mesa Diretora Bruno Moralles Vechiatto agradece a presença de 
todos e encerra a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social 
“secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela 
Plenária, segue para assinatura do Presidente e demais Conselheiros 
participantes. 

 

Luiz Guilherme Fuschini Camargo 
Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social 

Gestão 2023-2025 
 

Conselheiros Presentes: 

Amanda da Silva 

Ana Julia Nociti Lopes Fernandes 

Andrea Formagin Rodrigues 
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Benedita Venâncio 

Eda Aparecida Selicani Morikuni 

Maria Polli Mendes Pereira 

Marli Brilha Cremones 

Natalia de Oliveira Pereira 

Raquel Bellodi Crepaldi 

Reinaldo Fernandes 

Rodrigo Pierobon Rodrigues 

 


